Церковь Воскресение и Жизнь Иисуса (Resurrection Life of Jesus Church)

БОЛЕЗНИ И ПОВРЕЖДЕНИЯ ДУШИ

RL₃J-1445

ДЖОН С. ТОРЕЛЛ

25 МАЯ 2014 ГОДА

ЧАСТЬ 2: ГРЕШНАЯ ДУША ПРОТИВ БОЖЕСТВЕННОГО ДУХА

ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Слово «плоть» может относиться к двум вещам: физическому телу и к душе.

- «Дух» является божественной частью человека (который рожден свыше).
- «Душа» по Библии является разумом и сердцем.
- «Человеческое тело» является транспортным средством, в котором душа и дух живет. Само по себе оно не имеет никакой личности и возвращается в прах, когда умирает.
- «Душа» это реальный ты, а не тело. Твоя душа содержит волю, характеристики, навыки, умственные способности, интеллект и т.д.
- «Дух» является божественной частью спасенного человека и имеет способность общаться с Богом. Дух имеет атрибуты Бога и дух человека должен контролировать душу и тело.

Душа и дух связаны вместе и делают человека совершенным в полноте своей природы.

ЧЕЛОВЕК ЯВЛЯЕТСЯ ДУХОВНЫМ СУЩЕСТВОМ

Душа пребывает в физическом теле. Сатана сотворил ложь, что человек является животным, который рождается, живет, умирает и перестает существовать.

Сатана использовал Дарвина, чтобы развить Теорию Эволюции, которая разрушает мышление о том, что человек является сотворенным существом с живой душой.

Бытие 1:26-27 <u>И</u> сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию <u>Нашему</u>, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле. (27) <u>И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их.</u>

Бытие 2:7 И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душею живою.

Человек был сотворен с душой и духом. Функция души является в том, чтобы контролировать физическое тело, а функция духа, чтобы иметь общение с Богом.

Адам мог общаться с Богом и понимать духовные вещи до того как он согрешил и его дух умер.

Бытие 2:15-20 И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Едемском, чтобы возделывать его и хранить его. (16) И заповедал Господь Бог человеку, говоря: от всякого дерева в саду ты будешь есть, (17) а от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь. (18) И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному; сотворим ему помощника, соответственного ему. (19) Господь Бог образовал из земли всех животных полевых и всех птиц небесных, и привел к человеку, чтобы видеть, как он назовет их, и чтобы, как наречет человек всякую душу живую, так и было имя ей. (20) И нарек человек имена всем скотам и птицам небесным и всем зверям полевым; но для человека не нашлось помощника, подобного ему.

Адам понимал, что Бог имел способность взять ребро из его тела и использовать клетки из его кости и костного мозга, чтобы сотворить женщину. На современном языке мы бы сказали, что физическое тело Евы было клонировано из клеток Адама. Бог даже сделал большее и сформировал клетки в форму женщины с репродуктивной возможностью. Человек не может сделать подобное.

Бытие 2:21-25 И навел Господь Бог на человека крепкий сон; и, когда он уснул, взял одно из ребр его, и закрыл то место плотию. (22) И создал Господь Бог из ребра, взятого у человека, жену, и привел ее к человеку. (23) И сказал человек: вот, это кость от костей моих и плоть от плоти моей; она будет называться женою, ибо взята от мужа. (24) Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут одна плоть. (25) И были оба наги, Адам и жена его, и не стыдились.

Когда тело Евы было сотворено, Бог сотворил ее душу и дух, чтобы она была на равных правах с Адамом и чтобы она имела свободную волю и личность.

2 Коринфянам 11:3 Но боюсь, чтобы, как змий хитростью своею прельстил Еву, так и ваши умы не повредились, [уклонившись] от простоты во Христе.

Адаму и Еве было сказано, что они умрут в тот момент, когда они съедят от дерева познания добра и зла.

Бытие 2:15-17 И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Едемском, чтобы возделывать его и хранить его. (16) И заповедал Господь Бог человеку, говоря: от всякого дерева в саду ты будешь есть, (17) а от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь.

Однако они съели от этого дерева, их тела и души не умерли, умерли их духовная сущность. Они обнаружили свою наготу через грех и пытались покрыть себя.

Бытие 3:6-7 И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание; и взяла плодов его и ела; и дала

также мужу своему, и он ел. (7) И открылись глаза у них обоих, и узнали они, что наги, и сшили смоковные листья, и сделали себе опоясания.

Их душа получила натуру сатаны, и они уже не имели желания ходить с Богом, что они прежде делали до этого много раз.

Бытие 3:8-10 И услышали голос Господа Бога, ходящего в раю во время прохлады дня; и скрылся Адам и жена его от лица Господа Бога между деревьями рая. (9) И воззвал Господь Бог к Адаму и сказал ему: где ты? (10) Он сказал: голос Твой я услышал в раю, и убоялся, потому что я наг, и скрылся.

Греховная натура сатаны передается каждому поколению.

Римлянам 5:12-19 Посему, как одним человеком грех вошел в мир, и грехом смерть, так и смерть перешла во всех человеков, [потому что] в нем все согрешили. (13) Ибо [и] до закона грех был в мире; но грех не вменяется, когда нет закона. (14) Однако же смерть царствовала от Адама до Моисея и над несогрешившими подобно преступлению Адама, который есть образ будущего. (15) Но дар благодати не как преступление. Ибо если преступлением одного подверглись смерти многие, то тем более благодать Божия и дар по благодати одного Человека, Иисуса Христа, преизбыточествуют для многих. (16) И дар не как [суд] за одного согрешившего; ибо суд за одно [преступление] --к осуждению; а дар благодати--к оправданию от многих преступлений. (17) Ибо если преступлением одного смерть царствовала посредством одного, то тем более приемлющие обилие благодати и дар праведности будут царствовать в жизни посредством единого Иисуса Христа. (18) Посему, как преступлением одного всем человекам осуждение, так правдою одного всем человекам оправдание к жизни. (19) Ибо, как непослушанием одного человека сделались многие грешными, так и послушанием одного сделаются праведными многие.

Когда мы исследуем души неспасенных, мы находим, что они граждане в царстве сатаны; у них натура сатаны, и они контролируются им.

Колосянам 1:12-14 благодаря Бога и Отца, призвавшего нас к участию в наследии святых во свете, (13) <u>избавившего нас от власти тьмы и введшего в Царство возлюбленного Сына Своего</u>, (14) в Котором мы имеем искупление Кровию Его и прощение грехов,

1 Коринфянам 2:14 Душевный человек не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почитает это безумием; и не может разуметь, потому что о сем [надобно] судить духовно.

Иоанн 8:44 <u>Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего.</u> Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины. Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи.

В тот момент, когда человек спасен (рожден свыше), его мертвый дух оживает, и он теперь имеет божественную натуру от Бога в нем.

2 Петра 1:1-4 Симон Петр, раб и Апостол Иисуса Христа, принявшим с нами равно драгоценную веру по правде Бога нашего и Спасителя Иисуса Христа: (2) благодать и мир вам да умножится в познании Бога и Христа Иисуса, Господа нашего. (3) Как от Божественной силы Его даровано нам все потребное для жизни и благочестия, через познание Призвавшего нас славою и благостию, (4) которыми дарованы нам великие и драгоценные обетования, дабы вы через них соделались причастниками Божеского естества, удалившись от господствующего в мире растления похотью.:

2 Коринфянам 5:16-17 Потому отныне мы никого не знаем по плоти; если же и знали Христа по плоти, то ныне уже не знаем. (17) Итак, кто во Христе, [тот] новая тварь; древнее прошло, теперь все новое.

ДВЕ ПРИРОДЫ (СУЩНОСТИ)

Душа человека повреждена грехом. Когда человек спасен, его душа искуплена, однако до тех пор, пока душа живет в физическом теле, она все еще будет заражена грехом, который мы должны исповедовать, для того, чтобы иметь общение с Господом. Дух, который рожден свыше от Бога постоянно пытается контролировать душу и привести ее к покорности ко Христу.

Римлянам 7:5-25 Ибо, когда мы жили по плоти, тогда страсти греховные, [обнаруживаемые] законом, действовали в членах наших, чтобы приносить плод смерти; (6) но ныне, умерши для закона, которым были связаны, мы освободились от него, чтобы нам служить Богу в обновлении духа, а не по ветхой букве. (7) Что же скажем? Неужели [от] закона грех? Никак. Но я не иначе узнал грех, как посредством закона. Йбо я не понимал бы и пожелания, если бы закон не говорил: не пожелай. (8) Но грех, взяв повод от заповеди, произвел во мне всякое пожелание: ибо без закона грех мертв. (9) Я жил некогда без закона; но когда пришла заповедь, то грех ожил, (10) а я умер; и таким образом заповедь, [данная] для жизни, послужила мне к смерти, (11) потому что грех, взяв повод от заповеди, обольстил меня и умертвил ею. (12) Посему закон свят, и заповедь свята и праведна и добра. (13) Итак, неужели доброе сделалось мне смертоносным? Никак; но грех, оказывающийся грехом потому, что посредством доброго причиняет мне смерть, так что грех становится крайне грешен посредством заповеди. (14) Ибо мы знаем, что закон духовен, а я плотян, продан греху. (15) Ибо не понимаю, что делаю: потому что не то делаю, что хочу, а что ненавижу, то делаю. (16) Если же делаю то, чего не хочу, то соглашаюсь с законом, что он добр, (17) а потому уже не я делаю то, но живущий во мне грех. (18) Ибо знаю, что не живет во мне, то есть в плоти моей, доброе; потому что желание добра есть во мне, но чтобы сделать оное, того не нахожу. (19) Доброго, которого хочу, не делаю, а злое, которого не хочу, делаю. (20) Если же делаю то, чего не хочу, уже не я делаю то, но живущий во мне грех. (21) Итак я

нахожу закон, что, когда хочу делать доброе, прилежит мне злое. (22) Ибо по внутреннему человеку нахожу удовольствие в законе Божием; (23) но в членах моих вижу иной закон, противоборствующий закону ума моего и делающий меня пленником закона греховного, находящегося в членах моих. (24) Бедный я человек! кто избавит меня от сего тела смерти? (25) Благодарю Бога моего Иисусом Христом, Господом нашим. Итак тот же самый я умом моим служу закону Божию, а плотию закону греха.

Греховная натура души в Христианской жизни не будет ликвидирована до самой смерти и перехода на небеса.

1 Коринфянам 15:42-58 Так и при воскресении мертвых: сеется в тлении, восстает в нетлении; (43) сеется в уничижении, восстает в славе; сеется в немощи, восстает в силе; (44) сеется тело душевное, восстает тело духовное. Есть тело душевное, есть тело и духовное. (45) Так и написано: первый человек Адам стал душею живущею; а последний Адам есть дух животворящий. (46) Но не духовное прежде, а душевное, потом духовное. (47) Первый человек--из земли, перстный; второй человек--Господь с неба. (48) Каков перстный, таковы и перстные; и каков небесный, таковы и небесные.

Мы можем переместить наш центр управления из души в наш дух и жить святой жизнью во Христе посредством силы Святого Духа, пока мы все еще на земле в наших физических телах.

Галатам 5:22-26 Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, (23) кротость, воздержание. На таковых нет закона. (24) Но те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями. (25) Если мы живем духом, то по духу и поступать должны. (26) Не будем тщеславиться, друг друга раздражать, друг другу завидовать.

Римлянам 12:1-2 Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, [для] разумного служения вашего, (2) и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная.

Помни, это не настолько важно как ты начал свою жизнь после спасения, но как ты закончишь ее!

Имеющий ухо да слышит.

P.O. Box 166 Sheridan, CA 95681 • (916) 944-3724 • www.eaec.org